Zadanie 3      Wpisz w brakujace wyrazy

PAN TADEUSZ

W epopei opisane są losy dwóch rodzin. Są to ................................                                                   i ........................................ Tytułowym bohaterem jest....................................... . Jego wychowaniem zajmował się ………................................................ . Po zakończeniu nauki w ........................................... powrócił on do ........................................ .

W czasie biesiady w zamku wywiązał się spór o dwa psy myśliwskie: .............................    i Sokoła. 

W ogrodzie młody Tadeusz ujrzał młodą dziewczynę o imieniu ...................................., która była córką zmarłej na Syberii..................................................... Kiedy po raz pierwszy ją zobaczył, miała zaledwie ................ lat. Flirtował też z jej opiekunką, którą była  ................................................. . 

Ojciec Tadeusza to ....................................................... . Jako młody chłopiec zakochał się on w córce bogatego ..................................., która miała na imię .................................................... Stolnik nie chciał zgodzić się na małżeństwo  i Jackowi podano .............................. polewkę. Korzystając z okazji, że zamek napadło wojsko rosyjskie, Jacek zastrzelił .............................. . Był to przełomowy moment w jego życiu. Czując skruchę i borykając się z olbrzymim poczuciem winy po czynie, jakiego dokonał, zdecydował się odkupić swe grzechy. Wyjechał za granicę i postanowił się zmienić. Został .............................................. i przybrał imię .....................................Po kilku latach powrócił na Litwę jako .................................................., gdzie nikt go nie rozpoznał. Został tajnym ......................................................, brał udział w przygotowaniach do wojny, która miała wybuchnąć, gdy Napoleon wkroczy do Rosji. Niektórzy dziwili się, gdy jednym strzałem zabił niedżwiedzia, ratując w ten sposób życie ................................. i ......................................... .      W czasie walki z wojskami rosyjskimi ks. Robak został postrzelony. Śmiertelnie ranny rozmawia z ............................................... i na łożu śmierci ujawnia swoją prawdziwą tożsamość. Przed śmiercią wyznaje, że jest ..................................................... . Opowiada historię swojego życia.

             Jeden z wątków Pana Tadeusza to spór o ............................................. . Zakończył się on dopiero wtedy, kiedy ogłoszono zaręczyny ................................. i ................................ . Telimena również zaręcza się, a jej wybrankiem zostaje ..................................... . 

Na zakończenie wspaniały koncert na cymbałach daje ............................,    a młoda para i goście weselni odtańczyli ……………………….. .
